

上海援藏20年 西藏天然好水反馈上海引关注

西藏“天水”来沪 上海人喝上雪域高原桶装水

水与健康息息相关，而今一杯干净的天然水是城市人的“奢侈品”。上海人领风气之先，饮水意识较高，早在20年前就已喝桶装水，桶装水消耗量居全国首位。

然而，桶装水就地生产的水源和“二次污染”让消费者倍感忧虑，“黑桶”、“假水”事件层出不穷。2月某地511名学生因不洁桶装水感染诺如病毒，再次牵动公众神经。

近期，一款西藏卓玛泉桶装天然水挑战极限，从念青唐古拉山脉水源地由中铁4500公里快运，点对点精准宅送到上海用户；更惊奇的是，其一次性真空水桶系国内首创，随着水量减少桶身自然折叠叠直到扁成纸片状，杜绝二次污染，引起极大的轰动和反响。



“离天最近的天然水” 100%西藏水源

蓝天、白云、雪山、圣洁的碧水，纯净而神秘的西藏，是和南北极并称的地球第三极，素有“世界屋脊”和“人类最后一块净土”之称，蕴藏着丰富的无污染、微量元素极佳的天然水资源，自然条件、生态环境和水质特征在世界上独一无二。

2006年青藏铁路开通，西藏好水得以输送内地，一举打入一直被国外品牌占据的高端瓶装水领头阵营，2013年更是在“第十届世界瓶装水大会”上，和全球高端好水正面交锋，一举登顶全球高端瓶装水之冠。

如果说西藏水已是世界瓶装矿泉水的王者，那么西藏卓玛泉则是弥补了国内高端桶装水市场的空白。

据了解，西藏卓玛泉桶装天然水，来自念青唐古拉山海拔4000米泉眼，亘古万年纯净无污染，得天独厚的地质环境，长时间冰川岩层的自然过滤，造就了独特的低氧、低钠、天然小分子弱碱性特性、清冽、甘美、口感极佳，是业界公认的“离天最近

的天然好水”。

4500公里天路运天水 中铁全程运输配送到户

在大众的印象里，桶装水大都是城市附近就地建厂，用自来水或浅表层地下水经简单净化灌装。西藏卓玛泉桶装天然水直送上海，有人疑问，“真是西藏天然水吗？如果是真的，一桶200元都值！”、“是不是打着西藏的品牌，实质上是上海附近的水源？”

消费者的疑虑不无道理，一是水源是决定一款水的基因，全世界的高端品牌水只宣扬水源的天然优质，而不是工艺技术；二是大多数桶装水不敢标示自己的水源来自何处。

完全肯定的是，西藏卓玛泉桶装天然水，仅有念青唐古拉山唯一水源地，只在水源地建厂，绝不在其他地方就近取水，也就是说，上海消费者喝到的每一滴西藏卓玛泉，都确保是100%的西藏高原天然水。

只有中铁才能实现这一近似天方夜谭的奇迹，从西藏到上海数千公里，全程由中铁运输，并

精准配送到户，中间没有任何的批销商、车站等环节。

值得一提的是，西藏卓玛泉采用世界领先的ALECTIA片酿工艺，实现吹桶、灌装、封盖一体化生产，生产运输全程密封，保证每一滴水都有西藏源头的纯净天然。

国内首创的神奇水桶 杜绝桶装水二次污染

“桶装水开启3天后细菌大量滋生”，这是大众常识。再好的水，只要使用传统水桶，不可避免二次污染。西藏卓玛泉首创一次性真空环保水桶，随着水量减少，桶身自然折叠收缩，空气零接触，杜绝二次污染，保证每一滴水的新鲜纯净。

很多人第一次看到西藏卓玛泉桶装水时，几乎不敢相信自己的

眼睛：随着桶中水量逐渐减少，桶身也跟着缩短，当桶内的水全部用完时，桶身会自动变为纸片状。

西藏卓玛泉国内首创的一次性水桶，专桶专用，用完自动收缩，完全不存在普通水桶回收，反复周转几十次甚至上百次的情况，也避免了“假冒水”的出现。

更令人惊奇的是，普通桶装水在放水时，咕咚咕咚冒气泡，空气进去引起细菌藻类滋生；而西藏卓玛泉放水时，静息无声，没有空气进入水桶，因为它是真空密封，空气零接触，避免细菌滋生，保证每一滴水的新鲜纯净。

很多新妈妈第一次看到就毫不犹豫订购，用作婴儿奶粉冲泡调水，一些高端月子会所也踊跃使用，以彰显对产妇和婴儿细心入微的关爱。

8000上海人可拥有 雪域高原一处私属水源

近期，西藏“天水”入沪的消息不胫而走，一些闻得风声的媒体和商业人上抢先订购，高档俱乐部、会所、茶楼、咖啡厅也迫

不及待订购，还有当礼品送给父母和朋友的。

沪上某高尔夫俱乐部总裁是西藏卓玛泉首批VIP用户，他一语道破，“喝的不只是西藏天然好水，而是让全家人拥有了雪域高原一处私属的水源，这绝对是在上海周围上千公里都找不到的！”

很多人的饮用感觉是，“水质软，清澈甘美，爽到心里”。“喝水只能往上走，喝了几天西藏卓玛泉，再也不愿喝别的水了”。一些挑剔的老茶客反映，西藏卓玛泉是高原天然软水，泡出的茶非常香，果然是好水泡好茶。

刘女士是1岁宝宝的妈妈，家里安了净水器还是不放心，她认为，净水器只是对自来水的加工，或许安全，但肯定不是天然水。为此她专为宝宝订购西藏卓玛泉，最大的感受是，“给宝宝冲泡的奶粉特别香。”

“天水”是否天价 首批仅供应8000会员

很多人会认为，这样一桶从雪域高原数千公里运输配送到户的西藏高原天然水，肯定是高不可攀的“天价”，只能为少数富人享有。

据西藏卓玛泉的内部人士透露，上海援藏20年，西藏好水反馈上海，得到很多方面支持大开绿灯，举个简单的例子，从上海运一桶空气到拉萨光运费要240元，而一桶12.5升的西藏卓玛泉只要68元，一个三口之家，每个月用四五桶水，只需几百元。

西藏卓玛泉仅有西藏唯一水源地，由于产量和运力有限，首批仅能供应上海8000会员，会员价68元/桶，并赠送高档专用饮水机，由中铁快运按期点对点精准宅送。

据悉，西藏卓玛泉已开通订购专线61300051、400-020-5100，市民可拨打电话订购，参加4月18日-20日新民晚报读者卓玛泉品鉴会（威海路755号文新大楼一楼）。卓玛泉体验点：静安寺旁南京西路1788号1788国际中心35楼。



上海仅8000户家庭可享受到西藏优质水源

安心放心，直饮西藏好水

订水专线 400-020-5100



扫描二维码 官方微信平台了解更多信息

5100 全程品控

卓玛泉品质体验点：静安区南京西路1788号1788国际中心35F

战略合作联盟

